
Dagsorden bestyrelsesmøde i  
Tranbjerg Fællesråd, tirsdag d. 14. nov 2023 kl. 
18:30 i K10 

 

 

Forslag til dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden. 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
3. Opfølgning på ønsker fra Vestergårdparken 
4. Evaluering af 40 km/t zonerne (bump) deadline 20/11 
5. Opfølgning projektlisten 
6. Indkommen info om Solcellepaneler mellem Jegstrup og Hasselager 
7. Flytning af Biblioteket 
8. Evaluering af deltagelse i Lys i Tranbjerg 
9. Indkomne ansøgninger 
10. Sekretær 
11. Kasserer 
12. Bestyrelsesmedlemmer 
13. Suppleant 
14. Eventuelt 
15. Næste møde  

 
 Med venlig hilsen 

 Helle Søby Degn 

 Tlf. 28358762 

 

Referat:  

 

Ad1) Dagsorden godkendt 

Ad2) Referat fra sidste møde godkendt 

Ad3) Formanden har været i dialog med Lars Clausen fra Mobilitet, som har lovet at der 

inden årets udgang bliver udsendt besked hvor borgere kan indsende ønsker om 40 Km/t 

zoner, hvilket er kommunikeret videre til vestergårdsparkens bestyrelse. Derudover er Lars 

Clausen også fortsat i gang med at finde en løsning på at få lavet belysning i krydsningen 

ved svinget Jegstrupve/Grønløkke Alle, da belysningsafdelingen har afvist at lave sti 

 
 



belysning langs det sidste stykke af grønløkke Alle, frem mod svinget, da området ligger i 

landzone. Dette er ligeledes kommunikeret til Aase og co fra Vestergårdsparken. 

Projektet med belysning på banestien, samt etablering af sti fra banestien mod 

Børupskoven, blev ligeledes vendt, da Mogens har deltaget i besigtigelse sammen med 

kommunens folk og Kim Guldvad. Vi afventer svar fra kommunen.  

Ad4) Formanden samler diverse input, som er indkommet fra medlemmer og via FB, og 

sender en samlet evaluering på den allerede anlagte 40 km/t zone i Tranbjerg. Flertallet er 

glade for at arten er blevet sænket, men de fleste er også mindre tilfredse med bumpenes 

udformning og mængden af dem.   

Ad5) Vi vil udbede os endnu et møde med Lars Clausen og co, for at vende både de 

punkter fra projektlisten, som han tilføjede til kommunens to-do-liste sidste gang, samt for 

at fortsætte trykket på de øvrige, som der ikke umiddelbart var plads til at udføre dengang.  

Ad6) Vi har modtaget en melding fra kommunen omkring deres planer for anlæg af et 

område med solceller i området ud med Hasselager, og sikret at de naboer, som skal 

høres, er blevet involveret og orienteret om sagen.  

Ad7) Vi vendte den henvendelse vi har fået fra Niels Brammer (lokalarkivet) ifht en 

eventuel plan om at flytte biblioteket over på Folkehuset, samt fremtidige planer for 

Folkehuset. Formanden vil henvende sig til Rådmanden for Ældre og omsorg, samt Kultur 

og Borgerservice for at få indsigt i de reelle planer.  

Ad8) Vi deltog ved Lys i Tranbjerg, som i år ikke var så velbesøgt. Formanden evaluerer 

sammen med ”sammen om Tranbjerg”-gruppen på næste møde. 

Ad9) Ingen indkomne ansøgninger. Mogens bemærker at tilskuddet til fællesrådene fra 

kommunen, muligvis kan være blevet sparret væk fremadrettet, men vi afventer afklaring. 

Ligeledes bemærker Mogens at ansøgningen fra AIA Fodbold, mangler fra sidste referat. 

Ad9) ingen kommentarer 

Ad10) Ingen kommentarer 

Ad11) ingen kommentarer 

Ad12) Ingen kommentarer 

Ad13) ingen kommentarer 

Ad14) Vi er inviteret til møde om Oplandsmidlerne d. 23/1 (formanden kan ikke deltage) 

Vedr. Hjemmeside: Heidi og Regitse melder at de kender én kandidat til at hjælpe os med 

hjemmesiden og vil kontakte vedkommende inden næste møde.       

Ad15) Næste møde i Fællesrådet fastsættes til d. 17/1 kl. 18 på Folkehuset. Mogens 

booker lokale og mad. Generalforsamlingen fastsættes til 21/2-24 i Pyramidesalen på 

Folkehuset.  

 


